Bilgi: Ergin ve sihhatli bir insan giinde en az
10 000 litre havay! akcigerlerine alir ve verir.
Boyle bir insan 75 yillik hayatinda yaklagik 285
milyon litre havayi akcigerlerinden gegirir.

Buna gére, bu insanin 75 yillik hayatinda ak-
cigerlerinden gecen havanin kag kilogram
oldugunun bilimsel gosterimi agsagidakiler-
den hangisidir?

1 litre havanin kitlesi yaklasik 1,3 gramdir.)

A) 3,705 - 105 B) 3,705 - 108
C) 3,705 - 1010 D) 37,05-10'°

24 000 000 000 - 4 000 000 000 000
igleminin sonucunun bilimsel gésterimi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) 4,8-10%2 B) 22.10"9
C) 9,6 - 1022 D) 4,8-1028

Eloktronik mikroskopta bir atomun ¢api 180 at-
tometre olarak olcultyor.

Buna gore, bu atomun ¢apinin kag milimetre

oldugunun bilimsel gos-

terimi asagidakilerden
hangisidir?

(1 attometre = 1021
milimetredir.)

A) 0,18 - 10718
B)1,8-1071°
C)1,8-102

D) 18 -1071°

A,
ulke- 1
sine ge-
len bir tu-
riste dikili- 3
tasla ilgili bil-
giler vermekte-
dir. Verdigi bilgi-
lerden biri, dikilita-
sin 1600 yilhk oldu-
gudur.

Buna gore, dikilita- sin kag giin-
lik oldugunun bilimsel gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

(1 yil = 365 gun alinacak.)

A) 0,584 - 108 B) 5,84 - 105
C) 584 - 108 D) 5,84 - 108
48-10%
2,4-107°

igleminin sonucunun bilimsel gésterimi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) 2.10715 B) 4-10712
C) 2-101° D) 4-107°

1500 nanolitrenin kag litre oldugunun bi-
limsel gosterimi agagidakilerden hangisidir?

(1 nanolitre = 0,000000001 litredir.)

A) 1,5-108 B) 1,5-10°
C) 1,5-10° D) 1,5-108
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7. Fuat Amca eski tarihi evini satmis ve karsili- 10. (0,01) - (0,02)2

! D05 14 000 f anpr. igleminin sonucunun bilimsel gosterimi asa-
Buna gore, bu paranin TL olarak bi- gidakilerden hangisidir?

limsel gésterimi agagidakiler-

den hangisi- A) 4-10° B) 2-10°°

h et C) 4-108 D) 2-108

11. Giinde yemek igin ortalama

2,5 saat vakit harcayan

A) 0,1435- 106 B) 14,35-10° Ogiin’iin 40 yilda yemek
. s icin harcadig1 zamanin

C) 1,435-10 D) 1435-10 (dakika olarak) bilim-
sel gosterimi asagida-

kilerden hangisidir?

(1 yil 365 gun olarak
hesaplanacaktir.)

8. Bilgi: VY Canis Majoris veya kisa adiyla VY
CMa, Biyuk Képek Takimyildiz’'nin iginde bu-
lunan bir kizil Gstiindev yildizdir. Yar¢ap: 2100
glines yaricapi genisligine varan bu yildiz bili-
nen en blyuk yildiz olarak tanimlanmaktadir.

Buna gore, VY Canis Majoris yildizinin yari- A) 3,65 10¢ B) 2,19-10°
capi (metre cinsinden) bilimsel olarak gos- C) 3,65 - 108 D) 2,19-108
terilisi asagidakilerden hangisidir?

(Gunesin yaricapi yaklasik 7 - 108 metredir.)
A) 1,47 -10"2 B) 14,7 - 10"
C) 1,47 -10' D) 14,7 -10'5

9. 20 hertzin kag gigahertz oldugunun bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

(1 gigahertz = 1 000 000 000 hertzdir.)

A) 2-108 B) 0,2-10°°
C) 2-108 D) 2-10°
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